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OCHOBBI PAJIMODJIEKTPOHUKHN (PAAMOTEXHUKA)
(1-b1ii T 00yUYeHMST)
1. CxopocTh pacnpocTpaHeHHsl PaJIMOBOJIH?
a) 330 m/cek
0) 30000 m/cex
B) 300000 m/cex
2. 3axkon OMa 1 yyacTka nenu?
a) Y=R/U*{A}
0) Y=U*R{A}
B) Y=U/R(A)
3. Uem n3MepsieTcsi HaNpaBJeHHe HA HATPY3Ke?
a) aMIepMeTpoM;
0) BAaTTMETpPOM;
B) BOJIbTMETPOM.
4. Yem npou3BOIUTCS MAMKA TP MOHTAXKe pajuoaerasie?
a) CJIOBOM;
0) CBUHIIOM:
B) IIPUIIOEM.
5. Kak BriII04aercs B nenb ammnepmerp?
a) mapaJjjieJibHO HArpy3Ke;
0) CMeIaHHO;
B) MOCJIEIOBATEJBLHO K HATPY3Ke.

OCHOBbBI PAIMORJIEKTPOHUKHU (PAAUOTEXHUKA)
(2-o¥ rox 00yueHms1)
1. YcrpoiicTBo npeodpa3oBaHusi IEPEMEHHOT0 HANIPSIKEHUs B MOCTOSIHHOE?
a) reHepaTop HANPSKEeHUS;
0) BBIIPSAMHTEIIb;
B) CIJIAKUBAKOIIMH (PUIBTP.
2. Kak Ha3pIBaeTcs npudop u3MepeHust MOIIHOCTH?
a) BOJIbLTMETP;
0) O-meTp;
B) BATTMETP.
3. Ha3Ha4yeHne aHTEHHBIX YCTPOiicTB?
a) yCHJICHHEe PaJguo0- ¥ TeJeCUTHAJIOB;
0) npueM paauo- U TeJEeCUTrHAJIOB;
B) Ipeo0pa3oBaHue PaguOCUTHAJIOB.
4. I'ne yame Bcero NPUMEHSIIOTCSH YCHUJIMTEIN HYKHOM 4aCTOTHI?
a) B paAMoBeIATeIbHbIX IPUEMHUKAX M TeJIeBHU30PaXx;
0) 1J11 aBTOMATH3aIlMU 00bEKTOB;
B) IIPU O0OHAPY’KEHUHU M YCTPAHEHUH HEMCIIPABHOCTEIA.
5. IlepeMeHHBIM TOKOM Ha3bIBaeTCH?
a) MOTOK JJIEKTPOHOB;
0) HampaBJIeHHOE IBUKEHHE TOKA B IPOBOAHUKAX;
B) TOK, MEHSIIOIIMIACH 110 BeJIMYUHE U HANIPABJICHUIO.




